
【別紙①】令和６年度学校評価（保護者）
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学校は，教育活動（教育目標や行事など）の情報や様子をわかりやすく知らせている。（文書・HPを活

用）

学校は，わかりやすい学習指導を行っている。

学校は，よさや気持ちを理解しようと努め，教育活動を工夫して行っている。

学校は，保護者からの相談に誠実に対応している。

学校は学習環境（施設・設備等）の整備に努めている。

学校は安全教育（生活指導・感染症対策・交通安全・不審者対策・災害時対策など）に取り組んでいる。

子どもは楽しく学校生活を送っている。

子どもは教職員の指示や注意をよく聞いている。

子どもに基礎的な学力がついてきている。

（タブレット活用能力も含む）

子どもに基礎的な体力がついてきている。

子どもには人を思いやる心が育ってきている。

子どもは挨拶ができている。（家族や地域の方など）

子どもは基本的な生活習慣が身についている。

（整理整頓，忘れ物をしないなど）

子どもは「早寝・早起き・朝ごはん」を実行している。

子どもは健康（感染症防止対策など）に気をつけ，安全に生活している。

子どもは，テレビを見る時間やゲ－ム・スマホなどの使用について，家庭で決めた約束を守っている。

自分（保護者）は，行事などに協力をしている。

自分（保護者）は，文書などをよく確認している。

自分（保護者）は，子どもと学校生活についてよく話をしている。

そう思う やや思う あまりそう思わない そう思わない わからない


